Ata da 1º sessão da 1º reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 25 de Fevereiro de 1975. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva. Resumo: comparecimento, ata, expediente em geral, encerramento. Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de mil novecentos e setenta e seis, nesta cidade de Santana do Deserto, ás treze horas na sala das sessões compareceram os seguintes Senhores Vereadores, Albino Pedroso Pascoa, Valtensir Soares de Carvalho, Mauro Granzinolli, Geraldo de Quadros Faria, Hélio de Almeida, Orlando Mariosa, Fernando Pires de Almeida e Luiz Barbosa da Silva, acusando a lista de presença oi comparecimento unanime dos Senhores Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. O Secretario da mesa, Vereador Valtensir Soares de Carvalho, procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que em seguida, submetida a apreciação do plenário é aprovada por unanimidade. Expediente: Oficio circ. Supom nº 07-76, do Sr. Baldanedo Arthur Napolião, Superintendente da Supom, agradecendo relação de Vereadores, ciente, arquive-se. Oficio do Executivo Municipal encaminhando a casa o projeto de lei nº 23/73, que “Autoriza o Governo Municipal a contrair empréstimos”. Ciente, que se encaminhe a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação. Projeto de lei nº 24/76, que “ Modifica o artigo 1º da lei nº 237, de 09-06-75. Ciente, encaminhe a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação. Informativo da IMAM de nº 36 e 37. Ciente, arquive-se. O Sr. Presidente, cientifica a casa que até o dia 5 de março próximo é necessário que nos Legisladores devemos votar a resolução de fixação do subsidio e ajuda de cesta do Executivo Municipal para o quatriênio que se inicia em 1º de fevereiro de 1977, assim sendo foi nomeada uma Comissão Especial, integrada dos Vereadores: Geraldo de Quadros Faria, Mauro Granzinolli e Valtensir Solares de Carvalho, encarregado de elaborar o projeto de resolução de nº 25/76 que neste momento foco ciência a casa e em seguida encaminhado a Comissão designada a elaborar o seu parecer para apreciação do plenário. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima reunião de 27 de fevereiro. Do que para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação. 
